

李乃文：我情商比王宪平可要高一点

正在热播的《我们的日子》以3个家庭为缩影，细腻诠释父辈温情、街坊情谊，展现两辈人在上世纪八九十年代平凡的生活里奔赴幸福的故事。李乃文在剧中饰演脾气火爆、不解风情的王宪平。李乃文说，《我们的日子》中的王宪平性格和自己本人的差别很大，“刚看剧本时我也会想他为什么总是发脾气，不太会好好说话，但是再往后看我就会感觉到他内心的细腻和隐藏的情感。”

在《我们的日子》中，王宪平从军人转业成为工人，虽然能力很强，但是为人比较轴，脾气火爆，有一些大男子主义。李乃文坦言，王宪平真的就是“直男”，但是经历过生活的磨练，作为父亲的他也有非常柔软的一面，比如面对女儿是嘴硬心软。生活中的李乃文和王宪平完全不一样，“我的情商在某些方面还是比王宪平高一点的。我饰演这个角色时，更多的是站在王宪平的角度去看事情，才能理解他的一些行为和反应，这需要我拍摄时多去调整，把自己放到角色中去。”比如剧中有个情节是王宪平的老婆刘淑霞（李小冉 饰）升科长，没有事先和他通气，大会宣布后，王宪平的情绪全写在脸上，显得很不高兴。在李乃文看



来，王宪平感觉自己是一家之主，媳妇升职没有提前告诉他，让他觉得没有受到重视，另一方面就是很在意自己那一点男人的面子，而没有照顾到另一半的感受，“这是他作为王宪平缺点的展现，但同时也让人物更加丰满了。而且这种大男子主义也是北方男人的一大特点，这样王宪平的人物感也就更强了。”

王宪平和刘淑霞夫妻两人性格迥然不

同，一个务实、不解风情，一个浪漫、向往诗和远方。李乃文表示，那个年代大多夫妻的性格都不太一样，有时候就是因为能够互补，才能长久的走下去。剧中也正是因为刘淑霞和王宪平性格上的差异，才衍生了属于他俩之间搞笑有趣的点，“但在整部剧的发展中，王宪平和刘淑霞在学着互相包容、互相理解，才能一直走下去。”

据网易娱乐



风雪狼道

新疆北部突降百年不遇的特大暴风雪，掘金30年的金爷和称霸一方的金王与200多名淘金客闯入死亡谷，两股势力明争暗斗，阴险和贪婪驱使淘金客做着一夜暴富的美梦，公安清山队在队长海拉提的带领下，劝说、警告淘金客在暴风雪来临之前，必须撤离死亡谷。但淘金客在“九月九大雪大金”的驱使下，置生死于不顾强行进入死亡谷。暴风雪袭来，牲畜死亡，国道受阻，通讯中断，深山中淘金客面临死亡的威胁。救援队出动直升机前往死亡谷……

中央电视台(六套)16:30播出

今日看点

生财有道

中央电视台(二套)19:00播出

云南芒市：大山深处的神奇财富
靠着养蜂，德宏很多人都买上了车盖起了房。在德宏，当地人还习惯把

胡蜂的幼虫跟笋搭配做汤，肉乎乎的幼虫吃进嘴里别有一番风味。

百家讲坛

中央电视台(十套)12:00播出

第六集《翻若惊鸿的魏晋服饰》
魏晋时期的衣冠服制，既承袭了东汉奢华、富丽的风格，也孕育出了全新的魏晋风尚。在这个大动荡与大变革的时代中，各民族服饰文化相互影响，相互吸收，呈现出多元融合的独特

魅力。从传世绘画作品及考古出土文物中，考古学家发现了丰富的图像与实物资料，逐渐为我们还原出魏晋时代的服饰特色与其背后的文化内涵。那么，《洛神赋》中的神女究竟是哪般模样？

法律讲堂

中央电视台(十二套)18:50播出

爱上保姆后
通过两起单身老人与保姆之间产

生感情引发纠纷的案例，讲解不当得利、诈骗罪与民间借贷的区别等法律知识。



- ★中央电视台(一)
- 20:06 特约剧场
- 22:34 中国诗词大会
- ★中央电视台(三)
- 19:30 越战越勇
- 20:57 回声嘹亮
- 21:50 黄金100秒
- ★中央电视台(五)
- 18:35 2022年世乒联
世界杯决赛女单决赛
- 22:00 2022/2023赛季
斯诺克威尔士公开赛
决赛
- ★中央电视台(六)
- 17:28 故事片：终极代码
- 20:12 故事片：卧虎悍将
- 22:23 译制片：
阿尔法狼伴归途
(美国)
- ★中央电视台(八)
- 19:30 黄金强档剧场：
情满九道弯
- 23:05 深夜剧场：
春天里的人们
- ★中央电视台(十)
- 19:32 创新进行时
- 20:10 自然传奇
- 21:20 探索·发现
- 22:10 科学动物园
- ★中央电视台(十二)
- 18:50 法律讲堂
- 19:22 一线
- 20:05 天网
- 20:47 道德观察
- ★重庆卫视
- 19:33 剧场：
太行之脊
- ★辽宁卫视
- 19:35 剧场：
三泉溪暖
- ★吉林卫视
- 19:35 剧场：
我和我的儿女们

(节目如有变动,以当天播出为准)